ESCUELA DE SAN
VICENTE ALTO
El Carmen

GUIA DE REFORZAMIENTO N°4 (sexto basico)

Estudiante: Curso: Calificacion:
Profesor: Fecha:
Puntaje ideal: 15 Puntaje logrado:

Instrucciones:

Lee con atencion cada pregunta, resuelve la situacion planteada en la guia de aprendizaje y marca tu
alternativa correcta.

Objetivos de Aprendizaje evaluados:
OA 10y OA 11

@ En una competencia de saltos de pulgas, la pulga A salté 1,51 cm; la pulga B salto (1 pts.)
1,3 cm; la pulga C salté 1,53 cm y la pulga D salt6é 1,7 cm. ¢ Quién gano la
competencia?

@ La pulga A
La pulga B
(c) lapugaC
@ La pulga D

@ La expresion “veinte enteros cincuenta y cinco milésimas”, ; a qué valor (1 pts.)
corresponde?

@ 20,255
20,055
@ 20,2055
@ 20,55




@ ¢ Qué numero es mayor que 1,047? (1 pts.)
@ 1,40
0,14
@ 1,040
@ 0,140
Maite toma % litro de leche diariamente. Se puede decir que Maite toma (1 pts.)

diariamente:

0,2 litros de leche

OROROXO

0,5 litros de leche.
1,2 litros de leche.

1,5 litros de leche.




@ Ignacia ,dio a luz cuatrillizos. ¢ En cual de las alternativas se ordenan los nombres de (1 pts.)
los bebés de acuerdo a sus pesos, de menor a mayor?
Kilos
2,19
1,3
2,25
2,3
@ Pedro, Pablo, Tomas, Nicolas.
Tomas, Pedro, Nicolas, Pablo.
@ Pedro, Tomas, Nicolas, Pablo.
@ Pedro, Nicolas, Pablo, Tomas.
@ El sodio en la dieta se mide en miligramos (mg). El médico recomendo a Sebastian (1 pts.)

consumir entre 1,59 y 3,5 mg. de sodio diariamente.
¢ Cual de estas cantidades de sodio es recomendable que consuma diariamente
Sebastian?

@ 3,458 mg de sodio.
1,4 mg de sodio.
@ 3, 56 mg de sodio.

@ 1,435 mg de sodio.




El cuadrado marcado con borde negro por el exterior corresponde a 1 unidad.El (1 pts.)
numero decimal que corresponde a la parte de color gris es:
@ 0,056
0,56
@ 4,16
® =
El valor del digito marcado en el numero decimal es: (1 pts.)
64,435 O
S 3
© W
10
® 1
100
@ El numero decimal que corresponde a la parte de color gris de la figura rectangular (1 pts.)

es!

@ 4,3
7,5
(©) 34
(o) 075




Observa la recta numérica. El valor de Ay B es:

(1 pts.)

: | | | I | | .‘
0 1 2
@ A=15yB=04
A=15yB=0,8
@ A=05yB=04
@ A=05yB=0,8
@ Observa los numeros decimales: (1 pts.)
64,5 ; 65,4 ; 64,05 ; 65,04
Al ordenarlos de menor a mayor se obtiene:
@ 64,5 ;64,05 ; 65,4 ; 65,04
64,05 ; 64,5 ; 65,04 ; 65,4
@ 65,4 ;65,04 ; 64,5 ; 64,05
@ 65,04 ; 65,4 ;64,05 ; 64,5
@ ¢, Cual de los siguientes numeros NO es igual a “7 décimos”? (1 pts.)

@ 0,7
0,70
@ 0,07
(o) 0.700




@ Observa la siguiente recta numérica. (1 pts.)
R
i * :
10 12
¢, Cual de las siguientes alternativas es la mejor estimacion del nimero
representado por el punto R?
@ 10,5
10,8
@ 11,0
@ 11,5
La fraccion %1 corresponde al niumero decimal: (1 pts.)
® o2
0,4
@ 2,5
@ 0,25
@ ¢ Cual de los siguientes nimero es mayor? (1 pts.)

@ 0,22




